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523' עמ, 007שאלון , בני גורן: מתוךדוגמה
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523' עמ, 007שאלון , בני גורן: מתוךדוגמה

vACuAB: נסמן ABCבמשולש   . הנקודהM   היא אמצעBC .

 F-ו Eהנקודות . BD:DA=2:1ביחס של  ABמחלקת את  Dהנקודה 
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ברה'אוג'בנייה בג
בוקטוריםנקודת חיתוך 

../../geogebra/וקטורים/נקודת חיתוך בוקטורים.ggb
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להגשהתרגיל

(117' עמ, רימון ועמיצור)
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להגשהתרגיל

(117' עמ, רימון ועמיצור)
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הרחבה למרחב
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!!1סכום המקדמים גם כאן הוא : שימו לב
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....תרגילים לדוגמה

תרגיל
היא אמצע  P, במנסרה המשולשת שבציור
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?מה המשמעות הגיאומטרית של התוצאה
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תרגיל  
.החוצה כל אלכסון, הוכיחו כי אלכסוני מקבילון נפגשים בנקודה אחת
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להגשהתרגיל

(118' עמ, רימון ועמיצור)
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מכפלה סקלרית

:זווית בין וקטורים



0 00 180 

u:אורך של וקטור

:סימון ,u vu v
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:הגדרת הפעולה



cos , 0u v u v u v   .א

:אם               או             אזי. ב 0u 0v 0u v 

:תכונות המכפלה הסקלרית
2

u v u v u u u    

0cos90 0u v u v u v   
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(:המשך)הסקלריתתכונות המכפלה 

u:חוק החילוף v v u     u v u v u v       

( ) ( )u v w u v w    

u v u w   v w

:דווח לי כי לעיתים תלמידים כותבים  222
vuvu 

??מה היא השגיאה

?איבר ניטרלי? האם ניתן לדבר על סגירות. הגדרנו פעולה חדשה בוקטורים
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uvvuיהיה       ההיטל של הוקטור       על הוקטור     

u
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   

http://tube.geogebra.org/book/title/id/1047209

מכפלה סקלרית

מכפלה סקלרית של שני וקטורי יחידה עם ההיטל

http://tube.geogebra.org/book/title/id/1047209

